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„PODIGNITE SVOJ GLAS, GLOBALNI GRAĐANI!“ naziv je međunarodnog okruglog stola
održanog u četvrtak, 9. studenog u Milanu (Italija). Okrugli stol, kao i popratna predavanja,
radionice, stručni posjeti primjerima dobre prakse, radne skupine za analiziranje potreba i
smjernica za razvoj globalnog obrazovanja održane su u sklopu trodnevnog, međunarodnog
seminara koji je dijelom projekta EAThink2015 kojeg u Hrvatskoj provodi Udruga Žmergo.

Projekt je u Milanu okupio 45 sudionika koji dolaze iz različitih sektora čak 13 zemalja
(Austrija, Burkina Faso, Cipar, Francuska, Mađarska, Italija, Malta, Poljska, Portugal,
Rumunjska, Slovenija, Španjolska, Hrvatska) kao predstavnika ministarstava nadležnih za
obrazovanje, vanjske poslove, razvojnih agencija, međunarodnih mreža u području
globalnog obrazovanja, sveučilišta, nacionalnih obrazovnih ustanova, lokalnih vlasti,
organizacija civilnog društva i njihovih mreža, fondacija, start-up-ova i društvenih poduzeća
te škola.

Svi oni uključili su se u analiziranje postojećeg stanja globalnog obrazovanja kao i raspravu
o izazovima te potrebnim koracima za strateški razvoj globalnog obrazovanja kao ključa za
postizanje Globalnog cilja 4.7.

Hrvatsku delegaciju predstavljale su članice projektnog tima Udruge Žmergo Helena Traub i
Diana Kovačić uz vrijedan doprinos Zlate Torbarine, voditeljice Odsjeka za društvene
djelatnosti Grada Opatije i Ivana Božića, upravitelja socijalne zadruge Humana Nova u
Čakovcu koji su rado dijelili svoje primjere dobre prakse.

Nakon uvodnog predavanja prof. Massimiliana Tarozzija sa Sveučlišta u Bologni o
budućnosti globalnog obrazovanja slijedilo je predstavljanje nacionalnih strategija globalnog
obrazovanja na primjerima zemalja poput Austrije, Portugala, Rumunjske, Malte, Cipra i
Italije. Na temelju prikupljenih brojnih iskustava u provedbi aktivnosti globalnog
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obrazovanja s učenicima u sklopu projekta, začinjeni iskustvima partnera i uspjesima
zemalja partnera, inspiracija su Udruzi Žmergo za osmišljavanje i doprinos razvoju
strategije provedbe globalnog obrazovanja u Hrvatskoj, što će svakako biti jedan od
narednih koraka Udruge u 2018. godini.


